

教学简报

信阳师范学院教务处

二〇二〇年二月二十八日

根据网上教学整体安排，2月26日，教务处组织人员利用超星平台后台管理系统等方式，对全校各开课单位的网上教学情况进行了检查。

从检查结果来看，经过两天的磨合，教学运行日趋平稳，教师运用信息技术的能力迅速提升，学生的出勤率明显提高。网上教学的新鲜体验让老师和同学们热情高涨，“教”和“学”的劲头十足。26日全校开课教学班440个，在线教师668人，在线学生17307人，任课教师到课率100%，学生平均到课率95%（学生到课率见附件）。突如其来的疫情改变了我们的教学方式，这既是一次挑战和考验，也是一次全新的尝试和探索。希望各教学单位加强网上教学的跟进指导和督查，进一步提高本单位网上教学质量；广大教师要当好疫情时期的新老师，课前做多手准备，遇到突发状况有备案；课后要及时总结经验，不断反思改进，提质增效。在这场没有硝烟的战争中，让我们高标准高质量的完成延期开学期间网上教学工作。

附件：学生平均到课率一览表（以课程开设单位归口）

序号	学院	学生平均到课率
1	传媒学院	99.0%
2	地理科学学院	99.0%
3	生命科学学院	99.0%
4	计算机与信息技术学院	98.0%
5	教育科学学院	98.0%
6	教师教育学院	98.0%
7	建筑与土木工程学院	98.0%
8	音乐与舞蹈学院	98.0%
9	旅游学院	97.9%
10	马克思主义学院	97.4%
11	网络信息与计算中心	97.0%
12	化学化工学院	97.0%
13	商学院	97.0%
14	美术与设计学院	97.0%
15	数学与统计学院	97.0%
16	物理电子工程学院	97.0%
17	文学院	97.0%
18	外国语学院	97.0%
19	国际教育学院	96.0%
20	大外部	95.0%
21	法学与社会学学院	95.0%
22	体育学院	93.0%
23	历史文化学院	91.0%